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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

1. Ο Δήμος Λαρισαίων, προκηρύσσει Ανοικτό Δημόσιο Ηλεκτρονικό  Διαγωνισμό για την Δημόσια 
σύμβασης  παροχής  υπηρεσιών  με  τίτλο  “ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  –  ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  ΔΙΚΤΥΟΥ  ΦΩΤΕΙΝΩΝ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΩΝ  Δ.  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  ”,  με  προϋπολογισμό 
(199,596,80 +47.903,24ΦΠΑ = 247.500,04 ΕΥΡΩ με Φ.Π.Α. 24%. Το αντικείμενο στης σύμβασης 
αφορά  την  συντήρηση  και  την  επιτήρηση  του  δικτύου  φωτεινών  σηματοδοτών  του  Δήμου 
Λαρισαίων καθώς και του κέντρου Τηλεεπιτήρησης που βρίσκεται στο Δημαρχείο  Ι. Δραγούμη 1 
Λάρισα.
2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρούνε τα συμβατικά τεύχη της μελέτης του διαγωνισμού  στην 
ηλεκτρονική  ιστοσελίδα  του  Δήμου  Λαρισαίων  (www  .  larissa  -  dimos  .  gr  )  και  στο  Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό  Μητρώο  Δημοσίων  Συμβάσεων  (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ)  με  συστημικό  αριθμό  48863. Οι 
ημερομηνίες των σταδίων διεξαγωγής  του Διαγωνισμού περιλαμβάνονται στον παρακάτω πίνακα: 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 06.12.2017 ΏΡΑ 15.00 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

30.11.2017 ΩΡΑ 08.00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ 12.12.2017   ΏΡΑ 10.00  

Αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί ο διαγωνισμός στην προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν 
διεξαχθεί  μεν αλλά δεν κατατεθεί  καμιά προσφορά, θα διενεργηθεί σε νέα ημερομηνία που θα 
καθορίσει  με  πράξη της η Προϊσταμένη Αρχή και  η οποία θα γνωστοποιηθεί  με  fax πέντε  (5) 
τουλάχιστον εργάσιμες ημέρες πριν τη νέα ημερομηνία, σε όσους έλαβαν τεύχη του διαγωνισμού 
και την ίδια ώρα. Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύτερη φορά με τους ίδιους όρους 
και προϋποθέσεις.
Η συνολική διάρκεια  της Δημόσιας σύμβασης είναι  12 μήνες αρχομένης από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης. Παράταση της διάρκειας σύμβασης ή αύξηση του συμβατικού ποσού 
δεν θα γίνουν.
Η επιλογή του Αναδόχου θα γίνει σύμφωνα με την διαδικασία του άρθρου 117 του ν.4412/16 και  
υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού.
Κριτήριο  για  την  ανάθεση  της  σύμβασης  είναι  η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).
3.  Οι  δικαιούμενοι  συμμετοχής  στο  διαγωνισμό  και  όροι  περιγράφονται   στην  δημοσιευμένη 

Διακήρυξη

Δικαίωμα  συμμετοχής  στη  διαδικασία  σύναψης  της  παρούσας  σύμβασης   έχουν  όσοι 
προβλέπονται από τις διατάξεις των άρθρων του Ν. 4412/2016 και την Μελέτη τευχών διακήρυξης.
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 Οι συμμετέχοντες πρέπει  να είναι  κατάλληλα πιστοποιημένοι, ώστε κατά την άσκηση αυτής 

τους  της  δραστηριότητος,  να  εφαρμόζουν  διαδικασίες  διασφάλισης  ποιότητας  στην  παροχή 

υπηρεσιών για το συγκεκριμένο αντικείμενο .

στ) Εταιρείες που εξειδικεύονται στην συντήρηση εγκαταστάσεων φωτεινών σηματοδοτών και είναι 

κατάλληλα  πιστοποιημένες,  (ISO 9001/2008) ώστε  κατά  την  άσκηση  αυτής  τους  της 

δραστηριότητος, να εφαρμόζουν διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας στην παροχή υπηρεσιών για 

το συγκεκριμένο αντικείμενο.

4. Η Παροχή Υπηρεσίας περιλαμβάνεται στον προϋπολογισμό του Δήμου Λαρισαίων του έτους 
2017  με  την  ένδειξη  Κ.Α.:  30.7333.44002  και  χρηματοδότηση  ΣΑΤΑ.  Υπόκειται  στις  όλες  τις 
κρατήσεις που προβλέπονται για τις παροχές υπηρεσίας σύμφωνα με την υφιστάμενη νομοθεσία 
που αφορά τις δημόσιες συμβάσεις παροχής υπηρεσιών.

5. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Αναθέτουσα Αρχή που είναι η Οικονομική 
Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων. 

Η παρούσα θα αναρτηθεί:
 Στην Διαύγεια και στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. (μαζί με τα έγγραφα της σύμβασης).
 Στην ιστοσελίδα του Δήμου Λαρισαίων (http://www.larissa-dimos.gr). 
 Να δημοσιευθεί σε μια τοπική εφημερίδα .

O ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

Γεώργιος ΣΟΥΛΤΗΣ
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